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Le gel hydroalcoolique me permet de :
A : Se laver les mains

B : Se désinfecter les mains

C: Les deux a la fois

Si mon masque est humide, il doit étre
changé :
A : VRAI
B : FAUX

L'USLGEN
CONFIFOOT

Si j'utilise du gel hydroalcoolique sur des
mains mouillées il est aussi efficace :

A : VRAI

B : FAUX

Pour mieux respirer, je peux mettre
mon masque Sous mon nez :

A : N'importe quand

B : Seulement pour parler

C: Jamais

Quelle partie du corps n’est pas une
« porte d’entrée » du virus ?

A : La bouche

B : Les oreilles

C:Lenez

D : Les yeux

‘Quizzons

Quelle est la durée d’un bon lavage des mains ?
A : 30-40 secondes

B : 1 minute

C:2 a3 minutes

Le port du masque sert principalement :
A : A protéger les autres de mes postillons
B : A me protéger des postillons des autres

Si je me mouche, je dois :

A : Jeter le mouchoir a la poubelle
B : Me laver les mains

C: Les deux a la fois
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Prénom du Président du District
Prénom du Président fondateur du District
Que signifie les 2 cercles sur le Blason de la Ville de La Glacerie

Je Cruciverbiste

Nom du Président du District M

Quelle fleur est au milieu des 2 cercles du Blason 3
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Il fut Président du District puis de la Ligue
Quelle fleur est I'embléme de la famille CAQUERAY

Nom du secretaire géneral du District
Nom du Vice Président du District Péle Jeunes & Compétitions 5
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L'embleme de la Famille LUCAS DE NEHOU en contient 3

Nom du Vice Président du District P6le des hommes en Noir

Elle est de couleur rouge par la famille OURY

Nom du Vice Président du District Pdle Techniques & Formation

Nom du Président fondateur du District

Nom , Il fut Président du District et occupe la fonction de Trésorier Géneral
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